

# Mehrzweckmopp für die Nassreinigung

# Wichtigste Eigenschaften

- · Hochwertiges Material
- · Gleitet leicht über den Boden
- Vorgewaschen
- Schlingenklettmopp mit offenen Fransen

#### Vorteile

- · Lange Lebensdauer
- · Gute Schmutzaufnahme
- Geringe Reibung

### **Beschreibung**

Der TASKI K2 Mopp wurde speziell für die Reinigung leicht strukturierter, mässig bis stark verschmutzter harter und glatter Nassböden entwickelt. Die abgeschnittenen Fransen erleichtern die Aufnahme von stärkeren Verschmutzungen.

Die Nassreinigung wird nicht für nicht wasserbeständige Böden, wie z.B. Holzböden empfohlen.

#### Verwendung

Wir empfehlen, den TASKI K2 Mopp in nassem Zustand zu verwenden.











Der TASKI K2 Mopp hat einen Klettverschluss auf der Rückseite und kann mit den Jonmaster Mopphalterungen verwendet werden. Ebenfalls konzipiert für den Einsatz mit dem VersaPlus 2.0 Spraymopp-System.

## Pflege des Mopps

- Fransen immer ohne Waschmittel vorwaschen oder spülen
- Nicht mit anderen Arten von Textilien waschen
- Verwenden Sie keine bleichmittelhaltigen Waschmittel, Weichspüler oder stark alkalische Produkte
- · Achtung! Vermeiden Sie das Trocknen bei hohen Temperaturen, da dies die Fasern beschädigt

Technische Daten			
Zusammensetzung	65% Polyester, 25% Baumwolle, 10% Polyamid	Farben	Blau & Weiss
Masse Fransen 40 cm	52 x 20 cm (plus/minus 1 cm)	Waschen	Maschinenwaschbar bei 95°C (max.)
Masse Fransen 60 cm	72 x 20 cm (plus/minus 1 cm)	Trocknen	Trocknen bei 60°C (max.)
		Lebensdauer	Bis zu 500 Waschzyklen

Verfügbare Artikel	Verpackung	Artikelcode
TASKI K2 Mop 40 cm	5 Stück	7511641
TASKI K2 Mop 60 cm	5 Stück	7511642

